
開 催 日 時

開 会 場 所 各選挙管理委員の自宅（持ち回り）

出 席 者

１ 決 定 事 項 （１）前回会議録について

（２）在外選挙人名簿の登録等について

（３）令和２年執行東京都知事選挙の執行計画について

２ 報 告 事 項 （１）当面の日程について

（２）令和元年執行参議院議員選挙に関する世論調査の結果について

（３）選挙の管理執行における新型コロナウイルス感染症への対応について（総務省通知）

３ そ の 他 （１）目黒区長選挙における感染症対策事例について

選 挙 管 理 委 員 会 
４月定例会会議録

※書面開催のため、各委員の決議、意見聴取は令和２年４月30日（木）午後２時に電話にて実施。

　選挙管理委員：松川昭義委員長、青木眞知子委員、山内栄一郎委員、渡辺秀次委員

　事　 務　 局：森下事務局長、長坂選挙担当係長、小泉主査

次第及び会議内容

　　　令和２年３月25日に開催した選挙管理委員会定例会の会議録（案）について確認し

　　案のとおり決定した。

　　　令和２年３月26日から４月24日までの間に登録要件を満たした者が１人、抹消の対

　　象となる者が３人で、４月24日現在の登録者は513人となる。

　　　東京都選挙管理委員会の執行計画に基づき、中央区選挙管理委員会として主な事務

　　日程を確認し、執行計画を決定した。

　　　選挙管理委員が出席する令和２年７月までの主な事業（警備・警戒事務打合わせ会）

　　の日程について確認した。

　　　東京都選挙管理委員会が東京都全域で満18歳以上の有権者6,000人に対して調査し

　　たところ下記のとおりとなった。

　　　選挙への関心度は、全体の約６割が「関心があった」と回答した。また、若年層

　　の政治や選挙に関する意識の向上には、「政治や選挙についての学校教育充実」を

　　挙げる人が５割強と最も高くなった。

　　　選挙を管理執行するに当たり、総務省から令和２年４月８日に通知された留意事項

　　及び対応内容を確認した。

　【総務省通知（第6報の主な対応内容）】

　　・緊急事態宣言がなされた場合においても、現行法において、選挙は公職選挙法第33

　　努めること。

　　　令和２年４月19日に執行された目黒区長選挙での感染症対策について、具体的な取

　　組事例を確認するとともに、本区でも対応可能な取組を検討する。

　　条等の規定に基づき執行するものであること。

　　・対象区域において選挙を執行する場合においては、保健福祉関係部局及び危機管理

　　関係部局と特に緊密な連携をとり、これまで「選挙の管理執行における新型コロナウ

　　イルス感染症への対応について」（令和２年２月26日付総行管第76号）等で通知した

　　選挙の管理理執行における新型コロナウイルス感染症への対応に係る留意事項を十分

　　踏まえ、選挙人の投票機会及び投票における安全・安心の確保に配慮した管理執行に


